
OSNOVNA ŠKOLA ĐURE PREJCA
                     D E S I N I Ć

Desinić, Ratkajeva 8

KLASA: 007-04/25-02/2
URBROJ: 2140-61-25-3
Desinić, 8. rujna 2025.




      Z A P I S N I K
sa  treće (3.) sjednice Školskog odbora OŠ Đure Prejca Desinić, održane elektroničkim putem dana  8. rujna 2025. godine, s rokom očitovanja istoga dana u vremenu od 18,00 do 21,00 sati.

Elektroničkom glasovanju su pristupili svi članovi ŠO;  Gordana Bartol, Srećka Biruš, Ljiljana Slonjšak, Ema Podboj, Dražen Ljubić,  Goran Šuper, Damir Ljubić
Konstatira se da je u elektroničku sjednicu uključeni svi članovi Školskog odbora
Poziv s dnevnim redom i materijali po točkama dnevnog reda za sjednicu upućeni su članovima elektroničkim putem
D n e v n i    r e d
1. Verifikacija Zapisnika sa druge sjednice Školskog odbora OŠ  Desinić održane dana 31. srpnja 2025. godine

2. Prethodna suglasnost na Odluke o zapošljavanju Pomoćnika u nastavi, određeno, nepuno radno vrijeme u sklopu projekta „Baltazar 8“ u šk. god. 2025./2026.,

3. Kućni red, donošenje

4. Osiguranje učenika u šk. god. 2025./2026., donošenje odluke
Dnevni red jednoglasno prihvaćen.   
Ad 1:
Verifikacija Zapisnika sa druge sjednice Školskog odbora OŠ  Desinić održane dana 31. srpnja 2025. godine

Verifikacija, jednoglasno

Ad 2:
Prethodna suglasnost na Odluke o zapošljavanju Pomoćnika u nastavi, određeno, nepuno radno vrijeme u sklopu projekta „Baltazar 8“ u šk. god. 2025./2026.,

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost na odluke o zapošljavanju Pomoćnika u nastavi   u sklopu projekta „Baltazar 8“ u školskoj godini 2025./2026.

Za pomoćnika u nastavi učeniku u 7.b razredu prima se Matija Golubić iz Pregrade, udovoljava svim propisanim uvjetima natječaja s početkom rada 8. rujna 2025. do 31. kolovoza 2026. godine, nepuno radno vrijeme, 24 sata tjedno, u sklopu projekta „Baltazar 8“.

Za pomoćnicu u nastavi učeniku u 8.b razredu prima se Iris Lončar iz Pregrade, udovoljava svim propisanim uvjetima natječaja s početkom rada 8. rujna 2025. do 31. kolovoza 2026. godine, nepuno radno vrijeme, 24 sata tjedno, u sklopu projekta „Baltazar 8“.

Za pomoćnicu u nastavi učeniku u 5.b razredu prima se Ivana-Marina Jakšić iz Desinića, nestručno, nepuno radno vrijeme 22 sata tjedno na vrijeme do 60 dana uz uvjet obaveznog polaganja edukacije u zadanom roku. Trošak njezinog rada do stjecanja potrebne edukacije pada na teret  KZŽ. Po uspješno završenoj edukaciji imenovana mijenja status i ostvaruje radno-pravni status u projektu „Baltazar 8“.              



           
Ad 3:

Kućni red, donošenje
Kućni red je članovima dostavljen uz Poziv, na isti nema primjedbi, jednoglasno prihvaćen.

Ad 4: 
Osiguranje učenika u šk. god. 2025./2026., donošenje odluke
Za osiguranje učenika u školskoj godini 2025./2026., izabrana je osiguravajuća kuća Croatia osiguranje d.d. (razdoblje osiguranja od 1. 9. 2025. – 31. 8. 2026. godine, sedam dana u tjednu, 24 sata dnevno), godišnja premija po učeniku iznosi 6,00 eura.  
Osiguravajuća kuća izrađuje uplatnice prema dostavljenom popisu od strane Škole za učenike koji žele osiguranje, roditelji navedeni iznos temeljem dobivene uplatnice uplaćuju neposredno na osiguravajuću kuću. 
Zapisničarka  





Predsjednik Školskog odbora

Dubravka Mrkša Horvat




Goran Šuper, dipl. uč., savjetnik
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